
 

Metodické centrum KKI HF JAMU v Brně pořádá 21. BŘEZNA 2026 
klavírní improvizační přehlídku 

 

HRAJEME SI PRO RADOST 
na téma „Paprsky štěstí“ 

 
 
 

Přehlídka je určená pro studenty ZUŠ či soukromé klavírní výuky od 5 do 19 let,  
pro studenty brněnské konzervatoře, pro posluchače Metodického centra JAMU 

 a pro studenty předmětu klavírní improvizace na katedře klavírní interpretace HF JAMU. 
 
 

Účinkující si připraví vlastní improvizaci/skladbu či více improvizací na téma „Paprsky štěstí“. 

Při jeho hudebním zpracování se můžeme zamyslet nad otázkami „Kdy jsme se cítili nebo 

cítíme šťastní? Co u nás vyvolá pocit štěstí a co tomu předchází? Jak se cítíme, když jsme 

šťastní? Co by mohlo u našich přátel vyvolat pocit štěstí? Z čeho pocit štěstí pramení? Jak je 

dlouhý? Čemu se podobá? Jak vzniká a jak se projevuje? Přichází najednou nebo postupně? 

Někdy vzniká i na pozadí smutku, jindy vyprchá rychleji, než bychom si přáli. Jak vy vnímáte 

pocit štěstí? Zkuste své představy a pocity přetavit do klavírní hudby. Každý z vás může být 

paprskem, který zasvítí druhým na cestu a rozjasní jejich den.   

Připravené improvizace si představíme v sobotu 21. března v budově Hudební fakulty JAMU 

v Brně. V 11:30 nás čeká společné setkání, kde se účinkující seznámí se zadáním druhé 

improvizace, na jejíž přípravu budou mít čas před koncertem. Na základě předložených 

inspirací v podobě různých materiálů a pomůcek si vytvoří v přidělené cvičné třídě sami nebo 

za pomoci svého pedagoga novou improvizaci na vybrané téma, která zazní spolu 

s připravenou improvizací na odpoledním koncertě v aule HF JAMU. Na konci vystoupení 

účinkující dostávají pamětní diplomy s malou odměnou. 

Doporučujeme, aby účinkující sebe a své improvizace stručně představili (jak se jmenují, 

názvy improvizací, o čem jsou, jak vznikaly aj., s představením může pomoct i pedagog). 

Časový limit pro jednoho účinkujícího (včetně druhé improvizace podle přesnějšího zadání) 

je obvykle do pěti minut. V případě více než tří účinkujících žáků od jednoho pedagoga 

budou další účinkující z jedné klavírní třídy zařazeni po domluvě – snahou je umožnit účast 

na přehlídce širšímu množství studentů od různých pedagogů. 

Přihlášky zasílejte e-mailem na adresu mc.jamu@seznam.cz od 15. října do 28. února 2026.  
Těšíme se na vaše improvizace v sobotu 21. března 2026. 
 
 
Přihlašovací údaje:  
JMÉNO A PŘÍJMENÍ ŽÁKA  
VĚK A ROČNÍK V ZUŠ  
NÁZEV PŘIPRAVENÉ IMPROVIZACE/Í  
JMÉNO PEDAGOGA a TELEFONICKÝ KONTAKT NA PEDAGOGA  
ZUŠ (NÁZEV ZUŠ + MĚSTO)      


